

**JAVNA ZDRAVSTVENA USTANOVA
DOM ZDRAVLJA BANOVIĆI
BANOVICI**

Na osnovu člana 20a. Zakona o radu („Sl. novine FBiH“ broj: 26/16 i 89/18), člana 4. Uredbe o postupku prijema u radni odnos u javnom sektoru u Tuzlanskom kantonu („Sl. novine TK“, broj: 4/19), člana 55. Statuta JZU Dom zdravlja Banovići, člana 5. Pravilnika o postupku prijema u radni odnos u JZU Dom zdravlja Banovići broj: 01-235/19 od 11.05.2019.godine, Odluke o potrebi prijema u radni odnos broj: 04-2532-1/19 od 06.06.2019.godine, direktorica ustanove raspisuje:

**JAVNI OGLAS
za prijem u radni odnos**

I

- 1. Doktor medicine** – 3 izvršioca na određeno vrijeme do godinu dana, u Centru porodične medicine u Domu zdravlja Banovići/po Programu zapošljavanja kadrova u zdravstvenim ustanovama TK za 2019.godinu;
- 2. Doktor medicine** - 1 izvršilac na neodređeno vrijeme, u Centru porodične medicine u Domu zdravlja Banovići;
- 3. Dipl. medicinar/sestra zdravstvene njege** – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme, u Službi za zdravstvenu njegu u zajednici, sa patronažom i vanbolničkom palijativnom negom;
- 4. Medicinska sestra/tehničar – vozač** – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme, u Službi hitne medicinske pomoći (SHMP);

II

Kandidati trebaju ispunjavati slijedeće **opće uslove**: da su državljani BiH; da su stariji od 18 godina; da su zdravstveno sposobni za obavljanje poslova radnog mjesta (ljekarsko uvjerenje dostavlja izabrani kandidat).

Kandidati trebaju ispunjavati slijedeće **posebne uslove**:

Za poziciju broj 1. Doktor medicine: VSS/VII stepen stručne spreme – završen Medicinski fakultet; položen stručni ispit; licenca od nadležne Ljekarske komore; uvjerenje o nezaposlenosti JU Službe za zapošljavanje TK; certifikat o poznavanju rada na računaru;

Za poziciju broj 2. Doktor medicine: VSS/VII stepen stručne spreme - završen Medicinski fakultet; položen stručni ispit; licenca od nadležne Ljekarske komore; najmanje 1 godinu radnog iskustva poslije položenog stručnog ispita na poslovima doktora medicine u porodičnoj medicini; završena edukacija iz kardiopulmonalne reanimacije; certifikat o poznavanju rada na računaru; vozačka dozvola „B“ kategorije;

Za poziciju broj 3. Dipl. medicinar/sestra zdravstvene njege: završen prvi ciklus studija VSS/VII stepen stručne spreme (180 ECTS bodova) – završen fakultet Zdravstvenih nauka; položen stručni ispit; licenca od nadležne Komore; najmanje 2 godine radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima, odnosno poslovima medicinskog tehničara ili dipl. medicinara zdravstvene njege (IV/VII); završena edukacija iz kardiopulmonalne reanimacije; završena edukacija iz palijativnog zbrinjavanja pacijenata; certifikat o poznavanju rada na računaru; vozačka dozvola „B“ kategorije;

Za poziciju broj 4. Medicinska sestra/tehničar – vozač: SSS/IV stepen stručne spreme - završena Medicinska škola - opšti smjer; položen stručni ispit; licenca od nadležne Komore; najmanje 6 mjeseci radnog iskustva poslije položenog stručnog ispita na poslovima med. sestre-vozača; završena edukacija iz kardiopulmonalne reanimacije; certifikat o poznavanju rada na računaru; vozačka dozvola „B“ kategorije;

III

Opis poslova za doktora medicine: prvi i ponovni ljekarski pregledi u ordinaciji, prvi i ponovni ljekarski pregled u stanu, zbrinjavanje hitnih stanja, pregled i obrada za IPK, primarna i sekundarna obrada rane, zbrinjavanje povreda, skidanje šavova i kopči sa previjanjem, kateterizacija mokraćnog mjehura, interpretacija ekg-a, laboratorijskih i drugih nalaza, upućuje na specijalističko-dijagnostičke preglede i bolnička liječenja, utvrđuje privremenu spriječenosti za rad, izdaje doznake, prijave nesreće na poslu, AS obrasce (e-bolovanje), popunjava prijave zaraznih bolesti i dr. potrebne obrasce, popunjava nalog za upotrebu saniteta, kućne posjete, propisuje terapiju-recepte sa esencijalne liste lijekova kao i druge recepte, ostvarivanje saradnju sa drugim ljekarima u timu i ustanovi, a po potrebi i sa ljekarima drugih ustanova i klinika, i dr.

Opis poslova za dipl. med./sestra zdrav. njege: provodi kompletnu zdravstvenu njegu bolesnika, daje određenu terapiju po nalogu ljekara, vrši previjanje rana po nalogu ljekara, mjerenje vitalne funkcije, educira pacijente i porodicu o samonjezi, daje upute i savjete o primjeni raznih pomagala, vodi dnevnu evidenciju i mjesečne izvještaje, vodi računa o

ličnoj i opštoj higijeni, provodi zdravstveno vaspitni rad u zajednici i porodici, obavlja posjete u cilju zaštite zdravlja trudnica, novorođenčeta, djece, starih i nemoćnih, oboljelih od tbc, maligniteta, hroničnih i degenerativnih bolesti, alkoholizma i ovisnosti, poremećaja mentalnog zdravlja, pronalazi izvore zaraze, učestvuje u savjetovanju ciljanih grupa, grupne diskusije, predavanja, vrši edukaciju o ishrani, o samoprevijanju dijabetičkog stopala o higijeni, fizičkoj aktivnosti, o štetnosti pušenja, uzimanju terapije i sl. vrši razgibavanje nepokretnih bolesnika, saraduje sa širom zajednicom: centar za socijalni rad, crveni križ, prosvjeta, stambena zajednica i kućni savjet i drugim institucijama, planira zdravstveno-vaspitni rad, provodi vanbolničku palijativnu njegu dr.

Opis poslova med.sestre/tehničara-vozača: primanje poziva po potrebi za hitnu medicinsku pomoć, pružanje HMP u slučajevima iznenadnog obolijevanja i nesreća, pružanje hitne porodiljske pomoći ili učestvovanje u pratnji sanitetskog transporta porodilje, pružanje hmp u slučaju masovnih nesreća u industriji i saobraćaju, vrši sanitetski transport kod svih hitnih stanja prema indikaciji dežurnog ljekara shmp u odgovarajuću zdravstvenu ustanovu, pružanje hitnih dijagnostičkih pretraga, obavlja medicinske intervencije po nalogu dežurnog ljekara, vrši ekg snimanja, previjanja, obrada rane ili opekotine, davanje infuzija, s.c., i.m., i.v. injekcija, pratnja u sanitetskom transportu kod svih hitnih stanja, druge usluge koje spadaju u nadležnost HMP, kontinuirano radi na poboljšanju sigurnosti i kvaliteta zdravstvenih usluga, ostale usluge u skladu sa stručnom spremom, znanjem i sposobnostima po nalogu neposrednog rukovodioca.

IV

Uz PRIJAVNI OBRAZAC, kandidati su dužni dostaviti (original ili ovjerene kopije) slijedećih dokumenata:

- Diplomu o završenoj školi-ovjerena kopija;
- Uvjerenje o položenom stručnom ispitu-ovjerena kopija;
- Licenca o samostalnom obavljanju poslova u struci pribavljena od nadležne Komore - ovjerena kopija;
- Dokaz o radnom iskustvu (Potvrdu/Uvjerenje od poslodavca)-original ili ovjerena kopija;
- Dokaz o dodatnoj edukaciji iz kardiopulmonalne reanimacije-original ili ovjerena kopija; (za pozicije broj 2, 3 i 4)
- Dokaz (uvjerenje, potvrda, certifikat) o edukaciji iz palijativnog zbrinjavanja pacijenata; (za poziciju broj 3)
- Izvod iz matične knjige rođenih-original ili ovjerena kopija;
- Uvjerenje o državljanstvu-original ili ovjerena kopija;
- Uvjerenje o nezaposlenosti JU Službe za zapošljavanje Tk – original; (za poziciju broj 1)
- Certifikat o poznavanju rada na računaru-original ili ovjerena kopija;
- Vozačka dozvola „B“ kategorije; -ovjerena kopija (za poziciju broj 2,3,4);
- CIPS/PBA-3 obrazac – original.

Prijavni obrazac na Javni oglas može se preuzeti na www.dzbanovici.ba

Prijavni obrazac sa traženim dokazima o ispunjavanju uslova dostaviti na adresu:

JAVNA ZDRAVSTVENA USTANOVA

DOM ZDRAVLJA BANOVIĆI

Ul. Alije Dostovića br.5 , 75 290 BANOVIĆI

(Komisija za izbor kandidata za prijem u radni odnos)

sa naznakom "Prijava na Javni oglas za prijem u radni odnos za radno mjesto _____ pod rednim brojem _____ - NE OTVARAJ"

Prijave se šalju preporučenom pošiljkom ili neposrednom predajom na naznačenu adresu u roku od 8 (osam) dana od dana objavljivanja u dnevnom listu .

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

Kandidati koji po posebnom zakonu imaju prioritet u zapošljavanju, uz Prijavni obrazac trebaju dostaviti i odgovarajuću dokumentaciju kojom se to dokazuje.

Dokumentacija dostavljena uz prijavu na Javni oglas Ustanova neće vraćati kandidatima.

Kontakt telefon 035/874-031.

Dostavljeno:

1x Dnevni list "Nezavisne novine"

1x JU Sl. za zapošljavanje Tk – Biro Banovići

1x www.dzbanovici.ba

DIREKTORICA

Doc.dr. Prim. Bećarević Munevera
spec.opće medicine